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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension im

Familienzimmer mit Dusche / WC

 Begrüßungscocktail, 1x Kaffee und
Kuchenbüffet, Silvesterparty mit Musik,
Silvesterbüfett mit Gerichten aus der Region,
Mitternachtssnack und Sekt zum Anstoßen,
Neujahrsbrunch, geführte Wattexkursion,
Kinderspaß mit betreuter Bastelaktion und
Bildpräsentation der Schutzstation
Wattenmeer zum Thema "der Seehund",
Flatrate-Eintritt in zwei Büsumer Highlights
(Eintritt so oft und so lange Sie möchten):
Phänomania Büsum und neu gestaltetes
Erlebnisbad "Meerzeit", late-check-out bis 16
Uhr

 Eine Verlängerungsnacht ist auf Wunsch
zubuchbar. Sprechen Sie uns gerne an.

 Nicht enthalten: Kurtaxe ab 18 Jahre 6 € pro
Person und Aufenthalt

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 100 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Silvestererlebt ihrWat(t)
Silvesterprogramm in Büsum an der Nordsee

FAMILIEN MIT KINDERN AB 0 JAHRE, GROSSELTERN MIT ENKELKINDERN

UNSERE HIGHLIGHTS IM PAKET

FÜR SIE NEU GESTALTETE JUGENDHERBERGE

SILVESTER - EIN FEST FÜR FAMILIEN

ABENTEUER WATTENMEER

FLATRATE-EINTRITT IN ZWEI BÜSUMER HIGHLIGHTS

UNSER SERVICE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/1179

Starten Sie ins Abenteuer Nordseeküste! Eine geführte Wattwanderung, maritimer Bastelspaß für die Kinder
und ausgedehnte Spaziergänge am Hafen und am Nordseedeich, ermöglichen Ihnen das maritime Nordseebad
Büsum in seiner ganzen Schönheit zu entdecken. Mit unserer Silvesterparty mit regionalem Nordsee-Buffet,
Musik und Tanz begrüßen wir das neue Jahr. Ganz besonderes Highlight ist in diesem Jahr der Flatrate- Eintritt
in gleich zwei Büsumer Highlights: Gehen Sie so oft und so lange Sie möchten in die "Phänomania Büsum" und
erleben Sie spannende Experimente und besuchen Sie das neu modernisierte Erlebnisbad "Meerzeit" zum
Entspannen und Spaß haben.

Wir haben für Sie in diesem Jahr ein spannendes Programm für Groß und Klein zusammengestellt.

Echt maritim. Und sehr gemütlich. Unsere neue Jugendherberge präsentiert sich im Nordsee-Look. Alle
Familienzimmer sind mit Dusche / WC ausgestattet. Über angedeutete Bohlenwege gelangen Sie von der
maritimen Rezeptionshalle zu Ihren Zimmern. Ahoi! Wir freuen uns, Ihnen unsere neue Jugendherberge Büsum
zu präsentieren.

Den Silvestermorgen können Sie für einen gemütlichen Spaziergang durch Büsum oder an der Küste nutzen.
Nachmittags werden Kaffee, Tee und ein Kuchenbüffet aufgetischt. Am Silvesterabend läutet das große
Silvesterbüfett um 19:30 Uhr die letzten Stunden des Jahres ein. Hier werden besondere regionale
Nordsee-Köstlichkeiten angeboten. Mit Musik, Tanz, Mitternachtssnacks und Sekt begrüßen wir das neue Jahr.
Groß und Klein kommen dabei so richtig in Schwung und die Kids werden prächtig miteinander spielen. Der
Neujahrstag beginnt ganz gemächlich mit einem Brunch für Langschläfer.

Unsere Wattführer geleiten Sie mit viel Spaß in das Weltnaturerbe Wattenmeer. Gummistiefel nicht vergessen,
den wir werden das Wattenmeer hautnah entdecken. Haben Sie schon einmal einen Wattwurm und seine
"Arbeitsstätte" betrachtet? Oder gesehen, was ein Krebs so alles mit seinen Scheren anstellen kann? Wir werden
es Ihnen während der Wattexkursion näher bringen. Ein echtes Naturerlebnis für die ganze Familie. Abends
wartet eine maritime Bastelaktion auf die Kinder und mit der bildgewaltigen Präsentation "Der Seehund" können
wir uns noch intensiver mit dem einmaligen Naturraum beschäftigen.

So oft Sie wollen. Und so lange Sie wollen. Mit unserer Flatrate können Sie die "Phänomania Büsum" und das
Erlebnisbad "Meerzeit" so oft besuchen, wie Sie wollen. Dabei entdecken Sie in der Phänomania mit spannenden
Mitmachexperimenten eindrucksvolle physikalische Phänomene. Im neu gestalteten Erlebnisbad "Meerzeit"
(ehemals Erlebnisbad Piratenmeer) können Familien in verschiedenen Schwimmmbecken toben, sich an
Wasserwirbeln entspannen oder den rasanten Ritt auf der Wasserrutsche wagen. Die beiden Aktionen sind ein
echtes Highlight und befinden sich in Laufnähe zur Jugendherberge.

Um auch den letzten Tag richtig zu genießen, können Sie am Abreisetag unseren late-check-out bis 16 Uhr
nutzen. Bettwäsche und Handtücher haben wir selbstverständlich für Sie bereitgelegt.

Das Programm ist für RollstuhlfahrerInnen eingeschränkt geeignet. Bitte sprechen Sie uns an.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/1179
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Information & Buchung:




Jugendherberge Büsum,
Dr.-Martin-Bahr-Str. 1
25761 Büsum

+49 4834 93371
buesum@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de


